



**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MUSCEL
JUDEȚUL ARGEȘ**

Strada Negru Vodă nr. 127,
Jud. Argeș, cod 115100
Tel: + 40 248 511034,
Fax: + 40 248 511036, 511038
E-mail: campulung@muscel.ro

Nr. 11546/18.04.2017

COMUNICAT

În perioada 09.11 2016 - 14.12.2016 Municipiul Câmpulung a derulat procedura de selecție parteneri, conform *Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 și Ghidul solicitantului - Condiții specifice* pentru elaborarea și depunerea cererii de finanțare în cadrul **Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU)**, *Axa Prioritară 5: Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, Prioritatea de investiții 9.vi: Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, Obiectivul specific 5.1: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.*

În perioada derulării procedurii de selecție a partenerilor Ministerul Fondurilor Europene a emis Ordinul nr. 2467/29.11.2016 (corrigendum nr. 2) privind modificarea *Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020* și care prevede, printre altele:

“Cap. 4. Reguli generale de eligibilitate, subcapitolul 4.1. Eligibilitatea solicitantului/partenerilor, în secțiunea 4.1.4. Selecția partenerilor, subsecțiunea “Prevederi aplicabile solicitanților instituții finanțate din fonduri publice”

“IMPORTANT!”

Având în vedere faptul că anunțul cu privire la intenția de selectare a unui partener/unor parteneri, entitate/entități privată/private trebuie să cuprindă elemente specifice (activitatea/activitățile în care va fi implicat fiecare partener; criteriile de selecție a partenerului/partenerilor și grila de evaluare) se recomandă ca anunțul să fie publicat după publicarea variantei finale a Ghidului Solicitantului Condiții Specifice, în

caz contrar existând riscul ca anunțul să conțină sau să omită cerințe-de ex., legate de eligibilitatea activității alocate partenerului selectat, de cerințele de capacitate financiară a partenerului în corelare cu bugetul alocat acestuia etc.- care pot conduce la invalidarea procedurii de selecție prin raportare la condițiile finale de finanțare aplicabile apelului în cauză. Procedura de selecție derulată anterior publicării variantei finale a Ghidului Solicitantului Condiții Specifice va fi considerată validă dacă respectă toate prevederile legale aplicabile, inclusiv condițiile de finanțare relevante incluse în Ghidul Solicitantului Condiții Specifice, varianta finală.”


Pe data de 7 aprilie 2017 a fost relansat apelul pentru depunerea proiectelor în cadrul POCU 2014-2020, AP 5/PI 9.vi/OS 5.1. și în același timp a fost publicat Ghidul Solicitantului Condiții Specifice de Accesare a Fondurilor care aduce modificări în plus atât față de Ghidul Solicitantului Condiții Specifice publicat în octombrie 2016 cât și față de modificările aduse prin corrigendumul nr. 2.

Printre modificările conținute de noul Ghid, de mare importanță este modificarea adusă duratei de implementare a proiectului care se scurtează de la 6 luni la 4 luni, iar proiectele care prevăd o perioadă de implementare mai mare de 4 luni vor fi respinse.

Selecția partenerilor făcută de Municipiul Câmpulung prevedea efectuarea activităților proiectului într-o perioadă de 6 luni, conform vechiului Ghid. În aceste condiții selecția de parteneri efectuată nu mai corespunde noilor prevederi ale Ghidului publicat în aprilie 2017 deoarece activitățile asumate de partenerii selectați trebuie să fie încadrate, ca timp, într-o perioadă mai scurtă cu 2 luni. Prin urmare, pentru depunerea cererii de finanțare aferentă acestui proiect este necesară încadrarea tuturor activităților în perioada de timp menționată de Ghidul Solicitantului Condiții Specifice, ediția aprilie 2017 .

Având în vedere precizările de mai sus Municipiul Câmpulung anulează selecția de parteneri derulată și încheiată prin Anunțul nr. 37144/14.12.2016, iar semnarea Acordului nu va mai avea loc.

Primar
Ioan Liviu TÂRBU



Întocmit
Iuliana Ungureanu, inspector
Comp. Programe-Prognoze

